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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Σήμερα που όλα γύρω μας καταρρέουν, που όλοι μας πλέον απειλούμαστε με
απολύσεις, σήμερα που τα συνδικάτα πρέπει μεθοδευμένα-δυναμικά να αποτρέψουμε την
λεηλασία της ζωής και της αξιοπρέπειας μας, να παλέψουμε για το μέλλον των παιδιών
μας με λόγο και πρακτικές του 2013, κάποιοι έμειναν στάσιμοι στις συνδικαλιστικές
πρακτικές της δεκαετίας του 1980.

Πως μπορούμε αλλιώς να εξηγήσουμε την απαράδεκτη στάση-απόφαση και πρακτική
του Προέδρου της ΠΟΣΕ ΙΚΑ να μην αναρτά άμεσα στο site της Ομοσπονδίας έπειτα από
ομόφωνες αποφάσεις του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, δύο ψηφίσματα α) για το κλείσιμο της
δημόσιας τηλεόρασης και β) για την ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση του
μεγαλύτερου κοινωνικού αγαθού, ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ.

Επίσης πως είναι δυνατόν να μην έχει αναρτηθεί στο site της ΠΟΣΕ ΙΚΑ αίτημα-
επιστολή του Προέδρου του Συλλόγου μας και Γ΄ Αντιπροέδρου της Ομοσπονδίας Μίξιου
Στράτου για άμεση πραγματοποίηση Δ.Σ. ΠΟΣΕ ΙΚΑ, με ταυτόχρονη διήμερη Ολομέλεια
Προέδρων Συλλόγων, προκειμένου όλοι μαζί να συναποφασίσουμε για τους τρόπους
δράσης-αγώνα-αντίδρασης σε όσα μας επιβάλλονται από την συγκυβέρνηση(Ν.Δ.-
ΠΑΣΟΚ) και την τρόϊκα και καταστρέφουν τις ζωές μας.

Από πού αντλεί το δικαίωμα ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας να λογοκρίνει ομόφωνες
αποφάσεις του Συλλόγου μας καθώς και θέσεις και προτάσεις στο Δ.Σ. της ΠΟΣΕ και να
μην επιτρέπει την ενημέρωση των συναδέλφων.

Το site της Ομοσπονδίας είναι ιδιοκτησία του;
Τι είδους συμπεριφορά είναι αυτή στην σημερινή συγκυρία;
Τι φοβάται και γιατί μας φιμώνει;
Τι εκπροσωπεί, τι εχει στο βάθος του μυαλού του και ποια κέντρα του επιβάλουν

τέτοιου είδους συμπεριφορά;
Ως εδώ και μη παρέκει.

Αν νομίζουν κάποιοι ότι με τέτοιες μεθόδους και συμπεριφορές θα διατηρήσουν οσα
ονειρεύονται για τον εαυτό τους είναι γελασμένοι.

Η ΠΟΣΕ ΙΚΑ υπήρξε ιστορική Ομοσπονδία με αγώνες, με κατακτήσεις, με επίπεδο
λόγων και πράξεων και δεν θα επιτρέψουμε σε κανένα να την μετατρέψει σε προσωπικό
φέουδο.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

Μίξιος Στράτος Κάμτσης Σωτήρης

Κοινοποίηση:
Όλους τους Συλλόγους
Όλους τους συναδέλφους
ΠΟΣΕ ΙΚΑ για ανάρτηση στο site
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